После этого Уоррен еще больше сблизился с Натали. Настолько, что она развелась с мужем. Некоторое время они жили вместе. Но однажды, когда Уоррен заявился под утро после очередного загула, ему просто не открыли дверь. Та же история повторилась с актрисой Лесли Кэрон, которая ради Уоррена развелась со своим мужем-режиссером. Но и этот роман кончился ничем,

## Бонни и Клайд на экране и в жизни

Успехи на любовном фронте не сопровождались сколько-нибудь весомыми экранными достижениями. Битти много снимался, только все это были фильмы и роли, не оставившие заметного следа. Но тут подоспела роль знаменитого гангстера в фильме «Бонни и Клайд». Те, кто читал сценарий, немало удивились выбору режиссера Артура Пенна. Ведь неутомимому ловеласу предстояло сыграть импотента! Тем не менее роль была исполнена с блеском. С блеском сыграла и его партнерша, дебютантка Фэй Данауэй. На следующий день после выхода ленты на эк-



Битти много снимался, только все это были фильмы и роли, не оставившие заметного следа. Но тут подоспела роль знаменитого гангстера в фильме "Бонни и Клайд". Те, кто читал сценарий, немало удивились выбору режиссера Артура

Пенна. Ведь неутомимому ловеласу

предстояло сыграть импотента!

У Битти тогда завершился роман с Мадонной, оставивший у него неприятный осадок. Из-за этой связи испортились отношения с Шоном Пенном — мужем Мадонны

ран оба стали знаменитостями. Между ними вспыхнул бурный роман.

Кстати, фраза из сценария «Как дела, киска?» прилипла к Битти. У него вошло в привычку именно с нее начинать разговор с женщинами. Среди них была и Шер, известная своей экстравагантностью. Говоря о Битти, она заявляет: «Мое самое приятное любовное воспоминание было связано с тем днем, когда Уоррен Битти раздел меня прямо на улице. К счастью, ночью. Он овладел мною прямо на капоте своей спортивной машины».

## Под туфелькой у Аннет

Новоявленный Казанова нашел родственную душу в лице другого записного голливудского ловеласа, Джека Николсона. И между ними возникло негласное соперничество — на чьем счету больше соблазненных. Впрочем, конкуренты были великодушны друг к другу и порой обменивались красивыми любовницами.

Окружающие были уверены, что никому не удастся обуздать такого неистового «ходока», как Битти, и тем более повязать его брачными узами. Но судьба распорядилась иначе...

У Битти тогда завершился роман с Мадонной, оставивший у него неприятный осадок. Во-первых, из-за этой связи испортились отношения с Шоном Пенном, тогдашним мужем Мадонны. К тому же на сей раз не он оставил партнершу, а она его. Как бы в отместку Уоррен потом говорил, что эта женщина «очень вульгарна и вовсе не так отвязна, как пытается доказать всему миру. А в постели неуверенна, закомплексованна, и более чем на один раз за ночь ее не хватает».

Но не в обычаях Битти долго пребывать в состоянии расстройства. Тем более что «горевать» пришлось недолго: в его жизни появилась актриса Аннет Беннинг. Пару лет назад, выступая продюсером фильма «Дик Трейси», он послал ей факс с приглашением на кастинг и... в ресторан. И получил отказ! «Я знала, какой ты феноменальный бабник, — признавалась потом ему Аннет, — и подумала, что ты просто хочешь со мной переспать».

На сей раз в роли «сводни» выступил режиссер фильма «Багси». На главную



роль Багси Сигела, знаменитого гангстера и основателя игорного бизнеса в Лас-Вегасе, он пригласил Битти, а на главную женскую роль — Аннет Беннинг. Агент передал Аннет приглашение, а от себя добавил: «Слушай, это идет от Битти. Я думаю, что он просто хочет тебя». Позже, когда они уже были любовниками, Аннет вспомнила и передала Уоррену те слова агента. Битти рассмеялся: «А ведь он, черт возьми, был прав!»

Шер заявила: «Мое самое приятное любовное воспоминание было связано с тем днем, когда Уоррен Битти раздел меня прямо на улице»



Вспоминая об их первой встрече, Аннет говорила: «Я влюбилась с первого взгляда». «Мне хватило 30 секунд, чтобы забыть все на свете, кроме нее. Я не знаю, что в ней такого, чего нет в остальных, но она точно особенная», — сказал Битти. Вскоре актриса развелась с мужем-режиссером, продолжив тем самым традицию некоторых своих предшественниц. А вслед за тем появилось и сенсационное сообщение об их свадьбе.

Уже год спустя у парочки родилась дочь, два года спустя — сын. Сейчас в семье четверо детей, а явно остепенившийся Уоррен стал примерным отцом. «Самые большие изменения в моей жизни произошли после рождения детей, — говорит он. — Дети прыгают у тебя на животе, уже в шесть утра превращая тебя в трамплин. И это замечательно!» Когда друзья называют его «подкаблучником», он не обижается: «Кто-



то покупает себе виллы, а мне комфортно и под ее туфелькой».

Впрочем, сама Аннет, хорошо изучившая мужа, не обольщается подобными высказываниями, зная, что где-то в глубине души супруга дремлют «дьяволы». Чтобы они не вырвались на свободу, возродив прежнего Казанову, она держит под контролем все рабочие контакты мужа с представительницами прекрасного пола. Это хорошо известно голливудским искусительницам, которые, зная бойцовский характер Беннинг, пока остерегаются от покушений на ее семейный очаг...

Андрей БУРОВ